
ارزشیابی زمان  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بهبهان   مشخصات دانش آموز    ارزشیابی مشخصات  

 دبیرستان متوسطه اول غزل موسوی پور  
 

 محل مهر آموزشگاه 

 

61/10/2140تاریخ:    نام:  درس: ریاضی  

صبح 10ساعت:    نام خانوادگی:  پایه : نهم  

دقیقه 011مدت:   کرمی  سهیلا دبیر :   نام پدر:  

4از   1شماره صفحه :  2140-3140نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    شماره :  

 نمره ارزشیابی:   

 مجاز نیستاستفاده از ماشین حساب در این آزمون 

بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.   1

   ⎕نادرست     ⎕درست                                          ست.حسابی ا، عددی  گویاهر عدد  الف(

کسر    ب(
3

4
 ⎕نادرست     ⎕درست نمایش اعشاری مختوم دارد.                                          

 ⎕نادرست      ⎕درست                                              . واه متشابه هستند هر دو مربع دلخ ج(

 ⎕نادرست      ⎕درست می باشد .                                                8−برابر   3−2حاصل   د(

1 

 ی خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. هاجا  1

𝐴الف(تعداد اعضای مجموعه ی   =  برابر با .................. تا است .  {7و6و6و5و5}

 (    ∅   ،   ℝب( اجتماع دو مجموعه اعداد گویا و گنگ ، مجموعه ی ....... را می سازند .)  

 به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ، .............. می گوییم.  ج(

75حاصل   د(
×  به صورت عدد توان دار برابر است با ..................  7−3

2 

 صحیح را انتخاب کنید. گزینه ی   1

 چقدر است ؟  ، داشته باشند   دختر  سهفرزند دارد احتمال اینکه  3خانواده ای  الف(

     1  )⎕
1
8

                      2 ) ⎕
2

8
                   3 ) ⎕

3

8
                    4)   ⎕

4

8
 

 ب( کدام گزینه عدد گنگ است ؟ 

     1  )⎕
1
5

                     2 ) ⎕− 3               3 ) ⎕√36                    4 ) ⎕√5 

 ؟  نیستج( کدام گزینه برای اثبات هم نهشتی دو مثلث کافی 

   1 )⎕ 2         ض  ض  ض )⎕3                ز ز ز )⎕ 4                 ض  ز ض  )⎕ز ض  ز 

3عدد    اعشاری نمایش د( 2⁄ ×  ؟کدام است 103

  1 )⎕ 32                     2  )⎕320                  3  )⎕3200                    4 )⎕32000 

3 

 هر نمودار را به مجموعه ی مناسبش وصل کنید. ) دو عبارت اضافه است(   5/0

𝐵 − 𝐴 𝐴 − 𝐵 𝐴 ∩ 𝐵 𝐴 ∪ 𝐵 

 

4 

  ادامه سوالات در صفحه بعد   مجموع نمرات  5/3

 بسمه تعالی

	



4از   2شماره صفحه :   2140-3140سال تحصیلی نوبت اول ) دی ماه(    ارزشیابی ریاضی پایه نهم   
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

5/0 

 
 

5/0 

 

5/0 

𝐴مجموعه    یک عضوی الف( زیر مجموعه های   = {𝑎و 𝑏}  .را بنویسید 

 

 ((  یک مجموعه  تشکیل می دهد؟ ........... چرا؟ شاعر ایرانی( آیا عبارت )) سه ب

 

 ی خالی را با اعداد مناسب کامل کنید. هابا توجه به برابری دو مجموعه زیر ، جا ج(

… و 6−}  و 25√و   
3
10
} = … و 9} 0 و  ⁄5 و  3 } 

5 

5/0 

 

 

5/0 

 با توجه به نمودار ون به سوالات پاسخ دهید .  

  را با اعضا مشخص کنید . Aالف( مجموعه 

         𝐴 = {                       } 
    

 ( درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. ب

2 ∈ 𝐴  ⎕                                 {17و2و} ⊆ 𝐵 ⎕    

6 

 

5/0 

 

25/0 

 
5/0 

𝐴اگر مجموعه ی  الف(   = 𝐵و مجموعه ی   { 3و2و1 } = باشد . آنگاه تساوی های   {5و4و3 و 2}

 زیر را کامل کنید.  

𝐴 ∩ 𝐵 = 𝑛(𝐴        و                {                               } ∪ 𝐵) =  

 

𝐹را با اعضا نشان دهید .            Fب( مجموعه   = {𝑥|𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 < 3} = {                 } 

7 

 

 

5/0 

 

 مهره سبز داریم . یک مهره به تصادف خارج می کنیم .   7مهره آبی و  4مهره قرمز و   5در جعبه ای  

 چقدر احتمال دارد مهره قرمز باشد؟
 

 

8 

75/0 

 

 
5/0 

کسر بنویسید که بین     یک ، با نوشتن راه حل  الف( 
1

2
و  

1

5
 باشند.   

 
 بنویسید. 2√و   6√ب( دو عدد گنگ بین  

9 

5/0 

 

 

75/0 

 مجموعه ی مناسب کامل کنید.تساوی های زیر را با نوشتن نام الف(  

ℤ ∪ ℕ =                                  ℝ − ℚ = 

𝐴مجموعه  ب(  = {𝑥 ∈ ℝ|−2 ≤ 𝑥 <  را روی محور نمایش دهید. {3

 

 

10 

  ادامه سوالات در صفحه بعد  مجموع نمرات   75/6

	



آموز مشخصات دانش  مشخصات ارزشیابی   زمان ارزشیابی  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بهبهان   

 دبیرستان متوسطه اول غزل موسوی پور  
 

 محل مهر آموزشگاه 

 

16/10/1402تاریخ:    نام:  درس: ریاضی  

صبح 10ساعت:    نام خانوادگی:  پایه : نهم  

دقیقه 110مدت:    نام پدر:  دبیر : سهیلا کرمی  

4از   3شماره صفحه :   1402-1403نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    شماره :  
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

5/0 

 

 

 

25/0 

 الف(حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  

|2− √3| = 
 

 ( بگذارید .  <  =  >ب(عبارت زیر را مقایسه کنید و علامت )  

    |−12|        |+12| 

11 

5/0 

 

 

 

 

 

75/0 
 

 .ل زیر صحیح است؟ پاسخ خود را توضیح دهید لاآیا استد الف(  

⇐ {
   
   

 

 ب( ثابت کنید ، زاویه های متقابل به رأس با هم برابرند ؟ 

 

12 

 است .   Aنیمساز زاویه   ADمتساوی الساقین است و خط  ABCمثلث   1

  میانه است. AD ثابت کنید 
… =   … 
… =  … 
𝐴𝐷 =  𝐴𝐷 

}
( …………… )
⇒        𝐴𝐵𝐷 ≅  𝐴𝐶𝐷 ⇒ …   =  …           

13 

با تکمیل استدلال زیر نشان دهید : هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط    1

 به یک فاصله است.
 

  
𝑀𝐻 = 𝑀𝐻 
… =  … 
… =  … 

}
( ……………)
⇒        𝐴𝑀𝐻 ≅ 𝐵𝑀𝐻 ⇒ ⋯ = ⋯ 

14 

 فرض و حکم را برای مسئله زیر کامل کنید .    5/0

ثابت کنید زاویه های سوم از دو   در دو مثلث داده شده زوایای برابر در شکل مشخص شده است .

  مثلث نیز با هم برابرند .

فرض  ∶ {
𝐴̂ = 𝐷̂
  

…    =  …
…  :حکم               =  … 

 

15 

  ادامه سوالات در صفحه بعد مجموع نمرات   5/4

 

 در هر مربع ، ضلع ها با هم برابرند.

  نیستندضلع ها برابر    ABCDدر چهار ضلعی 

 

ABCD نیست مربع.      

∆            ∆ 

∆               ∆ 

	



4از   4شماره صفحه :  2140-3140نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    ارزشیابی ریاضی پایه نهم  
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

سانتی متر باشد ،   4می باشد . اگر فاصله ی دو نقطه روی نقشه  300به   1در یک نقشه مقیاس    5/0

 فاصله این دو نقطه در اندازه ی واقعی چقدر است ؟ 

 

16 

 را بدست آورید.  y زاویه   و   x ضلع  متشابه هستند . مقدار  DEFو   ABC دو مثلث   5/0

 
  

17 

 حاصل عبارت زیر را به صورت عددی با توان مثبت بنویسید.   75/0

(
2
7
)
−2

× (
8
7
)

2

= 

 

18 

 

5/0 

 

 

75/0 

 

 

 

75/0 

 داده شده را با نماد علمی نمایش دهید .   الف( عدد 

1402 = 

 را بدست آورید .   داده شدهب( حاصل عبارت 

 
√8×√5

√10
= 

 

 را ساده کنید.  داده شدهج(حاصل عبارت 

√50+ √18 = 

19 

5/0 

 
 

5/0 

 

 

 

 

5/0 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. الف( 

√273
=                               √−1253

= 
 

 چه عددی است؟  xب(در تساوی زیر  

5𝑥 × 53 = 57 
 

 ج(مخرج کسر زیر را گویا کنید.
2

√5
 

20 

   مجموع نمرات   25/5

  موفق و سربلند باشید   20

 

𝑥 =  …         𝑦 =  … 

	



ارزشیابی زمان  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بهبهان   مشخصات دانش آموز    ارزشیابی مشخصات  

 دبیرستان متوسطه اول غزل موسوی پور  
 

 محل مهر آموزشگاه 

 

61/10/2140تاریخ:    نام:  درس: ریاضی  

صبح 10ساعت:    نام خانوادگی:  پایه : نهم  

دقیقه 011مدت:   کرمی  سهیلا دبیر :   نام پدر:  

4از   1شماره صفحه :  2140-3140نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    شماره :  

 نمره ارزشیابی:   

 مجاز نیستدر این آزمون استفاده از ماشین حساب  

بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.   1

   ⎕نادرست     ⎕درست                                           ست.حسابی ا، عددی  گویاهر عدد  الف(

کسر    ب(
3

4
 ⎕نادرست     ⎕درست                                      نمایش اعشاری مختوم دارد.      

 ⎕نادرست      ⎕درست                                              . هر دو مربع دلخواه متشابه هستند ج(

 ⎕نادرست      ⎕درست می باشد .                                                8−برابر   3−2حاصل   د(

1 

 ی خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. هاجا  1

𝐴الف(تعداد اعضای مجموعه ی   =  ................ تا است .  برابر با .. {7و6و6و5و5}

 (   ∅   ،   ℝ. را می سازند .)   ب( اجتماع دو مجموعه اعداد گویا و گنگ ، مجموعه ی ......

 نظر را به درستی نتیجه بدهد ، .............. می گوییم.  به استدلالی که موضوع مورد ج(

75حاصل   د(
×   ..................به صورت عدد توان دار برابر است با   7−3

2 

 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.   1

 چقدر است ؟  ، داشته باشند   دختر  سهفرزند دارد احتمال اینکه  3خانواده ای  الف(

     1  )⎕
1
8

                      2 ) ⎕
2

8
                   3 ) ⎕

3

8
                    4)   ⎕

4

8
 

 ب( کدام گزینه عدد گنگ است ؟ 

     1  )⎕
1
5

                     2 ) ⎕− 3               3 ) ⎕√36                    4 ) ⎕√5 

 ؟  نیستج( کدام گزینه برای اثبات هم نهشتی دو مثلث کافی 

   1 )⎕ 2         ض  ض  ض )⎕3                ز ز ز )⎕ 4                 ض  ز ض  )⎕ز ض  ز 

3عدد    اعشاری نمایش د( 2⁄ ×  ؟کدام است 103

  1 )⎕ 32                     2  )⎕320                  3  )⎕3200                    4 )⎕32000 

3 

 هر نمودار را به مجموعه ی مناسبش وصل کنید. ) دو عبارت اضافه است(   5/0

𝐵 − 𝐴 𝐴 − 𝐵 𝐴 ∩ 𝐵 𝐴 ∪ 𝐵 

 

4 

  ادامه سوالات در صفحه بعد   مجموع نمرات  5/3

 بسمه تعالی

 پاسخنامه     
 

3 
ℝ 

 اثبات
72

 

	



4از   2شماره صفحه :   2140-3140نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    ارزشیابی ریاضی پایه نهم   
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

5/0 

 
 

5/0 

 

5/0 

𝐴مجموعه    یک عضوی الف( زیر مجموعه های   = {𝑎و 𝑏}  .را بنویسید 

{𝒂} و {𝒃} 

 ((  یک مجموعه  تشکیل می دهد؟ ........... چرا؟ شاعر ایرانی( آیا عبارت )) سه ب

 زیرا اعضا آن مشخص و معین نیستند  –خیر 

   داد مناسب کامل کنید.عی خالی را با ا هابا توجه به برابری دو مجموعه زیر ، جا ج(

… و 6−}  و 25√و   
3
10
} = … و 9} 0 و  ⁄5 و  3 } 

5 

5/0 

 

 

5/0 

   با توجه به نمودار ون به سوالات پاسخ دهید . 

  را با اعضا مشخص کنید . Aالف( مجموعه 

         𝐴 = {                       } 
    

   ی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. ( درستب

2 ∈ 𝐴  ⎕                                 {17و2و} ⊆ 𝐵 ⎕    

6 

 

5/0 

 

25/0 

 
5/0 

𝐴اگر مجموعه ی  الف(   = 𝐵و مجموعه ی   { 3و2و1 } = باشد . آنگاه تساوی های   {5و4و3 و 2}

 زیر را کامل کنید.  

𝐴 ∩ 𝐵 = 𝑛(𝐴        و                {                               } ∪ 𝐵) =  

 

𝐹        را با اعضا نشان دهید .     Fب( مجموعه   = {𝑥|𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 < 3} = {                 } 

7 

 

 

5/0 

 

 مهره سبز داریم . یک مهره به تصادف خارج می کنیم .   7مهره آبی و  4مهره قرمز و   5در جعبه ای  

 چقدر احتمال دارد مهره قرمز باشد؟
 

 

8 

75/0 

 

 
5/0 

کسر بنویسید که بین     یک ، با نوشتن راه حل  الف( 
1

2
و  

1

5
 باشند.   

 گر هم می توان انجام دادروش های دی
 

  بنویسید. 2√و   6√ب( دو عدد گنگ بین  

9 

5/0 

 

 

75/0 

   کنید. مجموعه ی مناسب کاملتساوی های زیر را با نوشتن نام الف(  

ℤ ∪ ℕ =                                  ℝ − ℚ = 

𝐴ب( مجموعه   = {𝑥 ∈ ℝ|−2 ≤ 𝑥 <   را روی محور نمایش دهید. {3

 

 

10 

  ادامه سوالات در صفحه بعد  مجموع نمرات   75/6

9 6 -  

2و 7  

ꭗ 

2و 3  5 

1و2  

5
16

 

1
5
 و 

1
2
    →    

2
10

و
5
10
    →   

2
10
<

3
10
و 

4
10
<

5
10

 

3√ و5√ و  3√ 1⁄  …و

ℤ ℚ′ 

 پاسخنامه     
 

	



 مشخصات دانش آموز  مشخصات ارزشیابی   زمان ارزشیابی  مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بهبهان 

 دبیرستان متوسطه اول غزل موسوی پور  
 

 محل مهر آموزشگاه 

 

16/10/1402تاریخ:    نام:  درس: ریاضی  

صبح 10ساعت:    نام خانوادگی:  پایه : نهم  

دقیقه 110مدت:    نام پدر:  دبیر : سهیلا کرمی  

4از   3شماره صفحه :   1402-1403نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    شماره :  
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

5/0 

 

 

 

25/0 

   الف(حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 

|2− √3| = 
 

   ( بگذارید . <  =  >ب(عبارت زیر را مقایسه کنید و علامت )  

    |−12|        |+12| 

11 

5/0 

 

 

 

 

 

75/0 
 

 .ل زیر صحیح است؟ پاسخ خود را توضیح دهید لاآیا استد الف(  

⇐ {
   
   

 

 

 ثابت کنید ، زاویه های متقابل به رأس با هم برابرند ؟ ب( 

 

 

𝑂̂2  به همین ترتیب می شود ثابت کرد  = 𝑂̂4 

12 

 است .   Aنیمساز زاویه   ADمتساوی الساقین است و خط  ABCمثلث   1

  میانه است. AD ثابت کنید 
… =   … 
… =  … 
𝐴𝐷 =  𝐴𝐷 

}
( …………… )
⇒        𝐴𝐵𝐷 ≅  𝐴𝐶𝐷 ⇒ …   =  …           

13 

با تکمیل استدلال زیر نشان دهید : هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط    1

   به یک فاصله است.
 

  
𝑀𝐻 = 𝑀𝐻 
… =  … 
… =  … 

}
( ……………)
⇒        𝐴𝑀𝐻 ≅ 𝐵𝑀𝐻 ⇒ ⋯ = ⋯ 

14 

 فرض و حکم را برای مسئله زیر کامل کنید .    5/0

ثابت کنید زاویه های سوم از دو   در دو مثلث داده شده زوایای برابر در شکل مشخص شده است .

  مثلث نیز با هم برابرند .

فرض  ∶ {
𝐴̂ = 𝐷̂
  

…    =  …
…  :حکم               =  … 

 

15 

  ادامه سوالات در صفحه بعد مجموع نمرات   5/4

 

 در هر مربع ، ضلع ها با هم برابرند.

  نیستندضلع ها برابر    ABCDدر چهار ضلعی 

 

ABCD نیست مربع.      

∆            ∆ 

∆               ∆ 

 2 −√3 

= 

ضلع   4چهارضلعی که زیرا مربع چهار ضلع برابر دارد و  –درست 

 برابر نداشته باشد نمی تواند مربع باشد 

𝑂̂1 + 𝑂̂2 = 180
𝑂̂2 + 𝑂̂3 = 180

} ⇒ 𝑂̂1 + 𝑂̂2 = 𝑂̂2 + 𝑂̂3  ⇒ 𝑂̂1 = 𝑂̂3 

𝐴𝐵തതതത     𝐴𝐶തതതത 
𝐴1෢     𝐴2෢ 𝐵𝐷തതതത     𝐶𝐷തതതത 

 ض ز ض

𝐴𝐻തതതത     𝐵𝐻തതതത 

𝐻1෢     𝐻2෢  

𝐴𝑀തതതതത     𝐵𝑀തതതതത 
 ض ز ض

𝐵̂     𝐸̂ 
𝐶̂     𝐹̂ 
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4از   4شماره صفحه :  2140-3140نوبت اول ) دی ماه( سال تحصیلی    ارزشیابی ریاضی پایه نهم  
بارم  

 سوال

 بارم 

 تصحیح 
 ردیف  سوالات

سانتی متر باشد ،   4می باشد . اگر فاصله ی دو نقطه روی نقشه  300به   1در یک نقشه مقیاس    5/0

 فاصله این دو نقطه در اندازه ی واقعی چقدر است ؟ 

 

16 

   را بدست آورید. y زاویه   و   x ضلع  متشابه هستند . مقدار  DEFو   ABC دو مثلث   5/0

 
  

17 

  حاصل عبارت زیر را به صورت عددی با توان مثبت بنویسید.   75/0

(
2
7
)
−2

× (
8
7
)

2

= 

 

18 

 

5/0 

 

 

75/0 

 

 

 

75/0 

   داده شده را با نماد علمی نمایش دهید .  الف( عدد 

1402 = 

   را بدست آورید .   داده شدهب( حاصل عبارت 

 
√8×√5

√10
= 

 

   را ساده کنید. داده شدهج(حاصل عبارت 

√50+ √18 = 

19 

5/0 

 
 

5/0 

 

 

 

 

5/0 

   حاصل عبارت زیر را بدست آورید.الف( 

√273
=                               √−1253

= 
 

 چه عددی است؟  xب(در تساوی زیر  

5𝑥 × 53 = 57 
 

  ج(مخرج کسر زیر را گویا کنید.
2

√5
 

20 

   مجموع نمرات   25/5

  موفق و سربلند باشید   20

 

𝑥 =  …         𝑦 =  … 

1
300

=
4
𝑥
  → 𝑥 = 1200 

40° 12 

(
7
2
)

2

× (
8
7
)

2

= (
7 × 8
2 × 7

)
2

= 42 
4 

1 402⁄ × 103
 

√
8× 5

10
= √

40
10
= √4 = 2 

√25 × 2+√9 × 2 = 5√2+ 3√2 = 8√2 

3 −5 

→     𝑥 + 3 = 7   → 𝑥 = 4 

×
√5

√5
=

2√5

√25
=

2√5
5
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